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9K3aMeH

AKk3ameHaLunoHHbIN 6unet Nel

1. Ompenenenue 60a3zuca Ha MPSAMOM, HA MJIOCKOCTH U B POCTPAHCTBE. Pa3noxeHne BekTopa
no Oasucy. SBmsercs au Bekrop d = {— 1, 2, 0} JUHEHHON KOMOMWHAIMEH BEKTOPOB

a={1,-1,0}, b={3,33}, c={2 4,3}
JlokaxwuTte TeopeMy 0 6a3MCHOM MUHODE.

3. Haiinure COOCTBEHHBIE YHCIIa U COOCTBEHHBIE BCKTOPBbI JIMHEWHOTO orneparopa, 3a1aHHO-

-1 3 -1
ro marputei A=|—-3 5 —1| u, ecinu BO3MOKHO, IPUBEANUTE €€ K TUAarOHAIbHOMY BH-
-3 3 1

ay.

X+0,5 y-1 z-4

4. Haiinure NpoeKIuI0 TOUKH A(— 1,0, 1) Ha [IPSIMYI0 0 0 2

5. OmnpenennTe TUI KPUBOH, 3a/JaHHON ypaBHEHHeM — X+ Y° +2X—4y =0, u mocTpoiite
e€.
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